

Társadalmi napilap.
Megjelenik
vasárnap és ünnepnap
kivételével minden nap
délután 3 órakor.

Egyes szám ára:
2 fillér.

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca
23 sz. Telefon: 110.

Kiadóhivatal: Hentschel H.
könyvnyomdája, Kut-utca 23.
Telefonszám: 356.

Kiadóhivatali ügyeket Kolostor-utca 23.
alatt lehet elintézni

Lapunk olcsóbb lett!!!

Előfizetések újévtől!

- I. Házhoz hordva a Budapesti Ujlappal együtt havonként 1 K. — fill. Évnyegyedeként 3 " — "
- II. A ki Kolostor-u. 25 sz. a. üzletből maga viszi el Budapesti Ujlappal együtt 70 "
- III. Postán Budapesti Ujlappal együtt 1 " 50 "
- VI. Csak a „Brassói Ujlap“ az üzletből Kolostor-u. 25 sz. elvive havonként 30 "
- V. Házhoz szállítva 60 "

Előfizetni lehet: Kut-u. 23, és üzletünkben Kolostor-u. 25. és a plebánia hivatalban.

Katholikusok az újév beálltával rendeljék meg lapunkat.

Kérjük lapunkat vendéglőkben és kávéházakban.

A „Brassói róm. kath. egyházi énekkar.“

A dal az ember érzelemlámpájának leghatalmasabb kifejezője. A bűnnek, az örömmnek, a lelkesedésnek és a csapongó kedélyvilágnak ez a leghatalmasabb magyarázója. Megtestesíti a legszentebb érzelmeket, szárnyat ad a léleknek és a hallgatóságot is hasonló érzelmekre szuggereálja.

A dal fontos szerepével egyházunk már ősidőktől fogva tisztában volt, mit legjobban ama édes-bús nóták igazolnak, melyek még ma is a hívő lelkek ajkán csengenek s melyek dacára százados voltuknak, még a túl-modern felfogásu hitek előtt is mindig méltó hatásra számíthatnak. Igen, mert a dalnál nem az annyira istenített és mégis legtöbbször tévúton járó é sz n e k jut a főszerep, hanem a s z i v n e k és l é l e k n e k, mely a dalban függetlenül magát az észről s így a maga hamisítatlan alakjában jelenik meg.

Ezért vált a dal az egyházban fontos tényezővé. Az egyházi ének tovább művelésén és tökéletesítésén azonban mi magyarok már kevésbé fáradoztunk. Talán az egyházi dal művelésével járó fáradság, vagy a hívők nemörömdömsége és ez a jellegzetes, öröklött és mottóvá vált mondásunk: „úgy jó, ahogy van, — s úgy lesz jó, ahogy volt“ oka annak, hogy az egyházi dal fejlesztése tekintetében vajmi keveset tettünk.

Pedig nincs igazunk. Ha egy polgármestert, minisztert avagy pláne egy királyt énekkel akarunk megtisztelni, úgy nem állunk kor, nem, rang, tudás stb. külömbiség nélkül a pódiumra, — nem

énekünk százan egyszerre kétszáz felé, — nem mutatjuk be a hang minden elképzelhető színét a kiérdemült borizú rezes hangtól egészen anyámszony visító hangjáig, — hanem összeválogatjuk alkalmas embereinket, számos próbát tartunk, kitűnően megtanuljuk előadandó darabunkat s csak hosszas készülődés után lépünk a dobogóra, — nehogy egyetlen hibát is ejtsünk s emiatt a megtiszteltetésben részesítendő egyént lekicsinyeljünk és megsértsük.

Kérdem már most: mit vétett Istenünk, a királyok Királyja, az ég és föld hatalmas Ura, hogy az Ő ünnepeinek megszenteléséről a dal tekintetében így gondolkozunk?! Nemde, ha egy földi nagyság joggal megvárhatja azt, hogy ünnepeltetése alkalmával művészt produkáljunk, akkor a Mindenható mégis csak több joggal követelheti meg tőlünk azt, hogy az Ő tiszteletére rendelt ünnepeken a dalból tudásunk és képességünk legmagasabbját ajánljuk fel, vagyis valóban művészt nyújtunk!

... Ily eszméktől vezetettve hívta meg egyházközségünk Stadler Józsefet a karnagy állásra, kinek egyenesen kötelességévé tette egy egyházi énekkar szervezését. S jól számított az egyházközség, mert az új karnagy alig foglalta el állását, máris szeretett plébánosunk és lelkes társai: Jaschik Gyuláné, dr. Pawelka Ernő és Werzár Kálmán hatalmas vegyeskart toboroztak össze, — sőt megalakulásuk után mintegy 6 hétre, — a husvétünnep alkalmával — nyilvános szereplésüket már meg is kezdték.

S ez idő óta hangya-szorgalommal végezte kötelességét az énekkar. Rövid 10 havi működése alatt körülbelül 20 alkalommal szerepelt a plebánia templom korusán, mindig szivet-lelket felémelő mély hatással és művészettel, mely derék és fáradságos munka nemcsak a kar erejét, hanem nagyképzetségű karnagya tudását is próbára tette. Szóval: az egyházi énekkar virul és virágzik és célját erkölcsileg máris elérte, mert működését minden vonalon a legnagyobb elismerés kíséri.

Az egyházi énekarnak azonban még má s i r á n y b a n is be kell töltenie célját. Ugyanis az alapszabályok 2. §-a értelmében még az is célját képezi, hogy „*belépődij mellett évente egyszer templomi hangverseny s esetleg estély rendezésével a helybeli róm. kath. templomok orgonáinak felépítésére, javítására és korusainak fenntartására alapot teremtsen.*“

Ezért az egyházi énekkar, alapszabályainak 5. §-ában felállította a *pártolótagság* és az *alapítótagság* intézményét.

Kötelezi ugyanis pártolótagjait, hogy évente 2 korona tagsági díjat fizessenek, melynek ellenében az énekkar évi rendes estélyére 2 drb. kedvezményes-áru jegyet ad, míg ama alapítótag, ki

az egylet törzsvagyonát egyszersmindenkorra 50 koronával gyarapítja, — az évi rendes estélyekre 1 drb. tiszteletjegyet juttat.

Igazán szép és nemes intenció vezet az énekart. Nagy anyagagi terhet igyekszik levenni az egyházközség válláról, mert az orgona javítási és újraépítési költségeit maga kívánja előteremteni. Megoldja az ugynevezett egyházi adó kérdését is, mely sok szegény katolikus adófizetőnek terhére esik. És ezzel egyidejűleg idő előtt nyelbeüti egy teljesen új és a követelményeknek mindenben megfelelő orgona felállítását, melyre az egyházi dal és zene fejlesztése érdekében oly égető szükség van.

Kérjük ezért olvasóinkat és egyházunk hitbuzgó tagjait: lépjenek be minél számosabban énekkarunk pártoló és alapító tagjai sorába. Támogassák az egyházi énekart, mely áldozatot és fáradságot nem ismerve, Isten nagyobb dicsőségére oly hatalmasan buzgalkodik és az aránylag elenyészően csekély anyagi ellenértéket dúsan fizeti vissza! (—e.—ly.)

H i r e k.

Brassó, 1910. január 8.

Az istenitisztelet sorrendje: Holnap, Vizkereszt utáni első vasárnap az istenitisztelet sorrendje a következő: Délfelőtt 6, 7, fél 12 órakor csendes szent misék. Fél 9 órakor csendes szent mise a gyermekek részére. 10 órakor német szent beszéd, utána csendes szent mise.

Délután 5 órakor litánia, áldás.

A zárdában délfelött 8 órakor szent mise, utána szent beszéd a növendékek számára.

Délután 4 órakor litánia, áldás, oktatás a cseledek számára.

A vasárnapi evangelium: Mikor Jézus 12 esztendő lett. Lukács 2, 42—52.

Ujrakövezik a várost. A város ujrakövezésére vonatkozó iratok a kereskedelemügyi minisztertől visszaérkeztek az alispáni hivatalhoz. Az árlejtés megejtése után már március hónapban megkezdik az ujrakövezést.

Hány idegen volt Brassóban? December hónapban a Brassóban megfordult idegenek az országok szerint következőleg oszlanak meg: Amerika 1, Angolország 1, Bolgárország 4, Franciaország 3, Hollandia 1, Magyarország 592, Németország 67, Olaszország 2, Oroszország 1, Ausztria 59, Románia 131, Svájc 1, Szerbia 1 és Törökország 2; összesen 866.

A „Brassói Magyar Dalárda“ tréfás estélye. Mint már jeleztük, a dalárda f. hó 9-én azaz holnap este tartja szokásos tréfás estélyét. A műsor 8 számból áll, melyek mindegyike elragadóan kedves és bájos. Szóval: a dalárda megtette kötelességét s most csak rajtunk áll, hogy

Hirschler- és Vár-utca sarkán — Adler-féle házban

egy a mai kor követelményeinek megfelelő **fűszer-, liszt- és csemege üzletet nyitottam**, a hol mindezen szakmába vágó cikkeket a legjutányosabb árban árusítom.

Növény és műzsir nagy raktár.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok

tisztelettel
Herskovits Adolf.

ezen derék és hazafias egyesületet az estélyen leendő tömeges megjelenésünkkel támogassuk, mit annál könnyebben megtehetünk, mert az estélyi rendezés színházi széksorok mellett fog lefolyni, mi mindenesetre a dalkedvelő közönség érdekét előnyösön fogja szolgálni. Felhívjuk még olvasóink figyelmét arra is, hogy a dalárda pártoló tagjai részére szelvények lettek kibocsátva, melynek bemutatása ellenében a pártoló tagok jelentékeny kedvezményben részesülnek jegyeik megváltásánál. Szelvényeiket azonban csakis Nagy István egyesületi pénztáros lensori kalaptüzetében válthatják be s azt is csak az estély napján délelőtt 10 óráig, — mert ezen időpontot túl a szelvények többé nem érvényesek. Megjegyezzük, hogy műsor után tánc lesz, melyhez a zenét Dick Gyuri hírneves zenekara szolgáltatja.

III. osztály a gyorsvonaton. Hihetetlen, mégis való! Csendben, minden kérdés nélkül elkészült a magyar államvasutak kocsiparkjának pótlására rendelt kocsik egy hatalmas része. Az aradi Weitzer-féle vaggongyárban szállításra készen állanak a harmadosztályú kocsik. Ezekben van a legnagyobb hiány s ezért a harmadik osztályú kocsik elkészítése volt a legsürgősebb része a nagy állami rendelésnek. Ezek az új emberwaggonok — és ez a dolog érdekessége — nem olyan formára épültek, mint a most használatban levő harmadosztályosok. Az első és második osztályú kocsik mintája szerint oldalfolyósóval, lefekvésére alkalmas padokkal látták el s mosdó-fülkével szerelték fel. Ez a módosítás nyilvánvalóan

azt célozta, hogy a gyorsvonatok számára is alkalmasak legyenek az új kocsik. Hogy mikorra tervezte a harmadosztályú kocsiknak a gyorsvonatokon való üzembehelyezését a kereskedelemügyi kormány, az nem ismeretes. Annyi bizonyos, hogy a régi óhajlás teljesítését tervbe vették s a mostani kormánytétel alkalmával ez dicséretes momentum, ha éppen nem is nemzeti vívmány.

A legtöbben laktak az Európa szállodában: 328, azután a Kontinentálban 179 és a Központiszállótban 174. Az elmúlt 1909. év folyamán 17.782 idegen járt Brassóban.

Az „Apolló Bioszkop“ színházban ma szombaton a következő műsorral tart előadást: Szegény gyermekünk. (Dráma.) Madár az aranykaiitkában. (Dráma.) Kis hős. (Dráma.) Nick Carter tanítványa. (Humoros.) Marseille. (Látványos.) Pali a szép ember. (Humoros.) Favágó és a halál. (Fantasztikus.) Vő próbára. (Humoros.) A csodalámpás. (Színezett kép.)

Melyik gyógyszerész lesz nyitva? Holnap, vasárnap a belvárosi gyógyszerészek közül déli 12 órától esti 9 óráig Róth Viktor Árvaház utca 1 szám alatti gyógyszerészre lesz nyitva.

Tűzveszedelem a moziban. Tegnap este az Apolló bioszkop 8 órás előadásán majdnem tűz keletkezett. Ugyanis a 20 filléres helyen levők közül valaki nekidült a kályhának, mi által az elfordult. Szerencsére csak kevés parázs volt benne s a szolgák — aminimaxxal odasiető(?) tűzoló megérkezése előtt — vízzel elejét vették a tűz terjedésének.

Hasonló esetek elkerülése céljából jó volna az összes kályhákat korlátokkal körülvenni.

Házasságkötések. Kasztl Ferenc és Jakab Irma holnap d. e. 9 órakor tartják esküjüket a pleb. templomban, Dr. Miklosy Győző ügyvéd és özv. Gergely Andorné hétfőn d. u. 4 órakor, szerdán d. u. 4 ó. pedig László Béla és Bobek Gizella tartják a pleb. templomban.

Csöd. A brassói kir. törvényszék Wölfes testvérek brassói bejegyzett kereskedelmi cég bárhol található ingó — Horvát Szlavonorságok kivételével — a magyar állam területén lévő ingatlan javára megnyitotta. Csödbiztosul dr. Jahn Figyes kir. ítélőtáblai bíró, tömeggondnokul dr. Philippi Gusztáv helyettese dr. Kupcsay Bernát brassói ügyvédek nevezettek ki. Hitelezőiknek igényeiket feb. 26. kell bejelenteniük.

Adományok. Viszkeresztii adományok címén a róm. kath. plebánia hivatal a Népközi Szent Antal Otthonnak 20 koronát juttatott át; Mezei János úr 3 koronát adományozott; f. hó 8-án pedig az Otthon növendékeinek özv. Szobovits Jenőné urnó főzött. Fizesse meg az Isten jószágát.

Figyelem! Ha az országos vásárok biztosadatait, a posta- és távirtdiájszabályait, a bélyegilletéket tudni akarja s emellett kellemesen szórakoztató olvasmányokhoz akar jutni vegye meg Zeidner H. könyvkiadóhivatalában Brassóban megjelent „Uj erdélyi naptár.“ Ára 50 fillér. Vidékre postán küldve bérmentve 65 fillér, mely bélyegekben is küldhető.

Viszont elárusítók előnyös árkedvezményben részesülnek!!

Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyárak és javítási műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac-utca 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és lóttállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések ha még oly komplikáltak is szakszerűen lesznek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász óvek, tük stb. műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak ellátva. — Órákért 5 évi jótállás,

Szemüvegek, órcsüptetők, Perioszkopikus és akromatikus üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

teljes tisztelettel
RIETH, órás.

Megnyílt!

Kapu-utca 49. (Dr. Decsián-féle házban.)

Van szerencsém értesíteni, hogy mézárós- és hentesáru üzletemet megnyitottam.

Elsőrangú marha-, borju- és disznóhúst, kitűnő házikolbászt, májast, izletes felvágott különlegeségeket stb. tartok, úgy hogy a legkényesebb izlést is kielégíthetem, a miről t. cim már egyszeri bevásárlásnál meggyőződik.

Teljes tisztelettel
MÁTHÉ G.

Kapu-utca 49.

KRAUSS MÓR

Brassó, Gyümölcs-sor 18.

Ezennel felajánlja mindennemű kész női-, férfi- és gyermekfehérnemű készletét, valamint nagy választékú harisnya- és keztyűraktárát, továbbá jól mosható gyapju- és gyapolfonalból készült trico alsóruhákat stb.

Dusan felszerelt raktár kézimunkákban és minden hozzávaló cikkekben.

Toma András

épület és bútor asztalos

Brassó Árvaház-utca 15 szám

legújabb divati bútor készítő, legjutá-

nyosabb árak és pontos szállítás

mellett.

Orthopád- és műlábbeliket

ugyszintén minden új és javítási cipézmunkákat készít

BARTOS MÁRTON

CSIZMADIA-UTCA 6 SZ.

Külföldi tapasztalásom után munkáimra számos elismerő levelet nyertem.

Aldea János

butor- és épületasztalos

Brasso, Fekete-utca 57 sz.

a fekete kaszárnyával szemben

a legújabb divatú butor-,

üzlet- és templomi berendezéseket készíti.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szőcs György cégnél

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be.

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!

Szolid árak!

Mindennemű virágösszeállítások
egyszerű és nagyobb szabású
kivitelben mérsékelt árak mellett
kapható a

Katzianer & Fink féle
virágüzletben Kolostor-utca 29.

| | | |
|--|---|---|
| <p>Épületmeszet és fedélcserépet bármely vasuti állomásra.</p> | <h2>ALBERTFY SÁNDOR</h2> | <p>A Hungária-tégla-gyár és mészegető művek központi elárúsító helye.</p> |
| | <p>Brassó, Kórház-utca 62. szám. Sürgőnycím: „ALBERTFY.“ Távbeszélő: 358. szám. Műszaki és építkezési anyagok üzlete, asphalt és cementipar vállalat. <i>Elvállal minden a cement- és asphalt-ipar szakmába tartozó munkálatokat</i> jótállás és jutányos árak mellett. <i>Raktáron tart</i> portland- és román-cementet, gypszet, nádfonatot, tűzálló téglát, chamotlisztet, elszigetelő és fedéllemezt, kőszénkátrányt, carboliumot, fedélmázat, fali és fedéltéglát, meszet, szóval mindennemű építkezési anyagokat olcsó árakban.</p> | |

Tanulmányokat eljogadok — Munkát házonkívül is adok.

Szép koszorúk 1 K 50 fillértől feljebb.

Művirágok készítése mint háziipar

Első Erdélyi Művirággyár Brassóban.

Bátor vagyok a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy én alant ismertett árukat készítek és nagyban, valamint kicsinyben eladok, u. m.

Koszoru virágokat és leveleket.

- Myrtuskoszorukat olcsón és finom francia minőségűt. Lámpa-ernyőket, koszorukat, preparált természetes pálmákat minden minőségben. Természetes virágdíszítéseket vállallok. Bálók és ünnepi alkalmak részére. ☐ Karácsonyi és újévi ajándékokat u. m. virág-alaku tűtartókat, virágkosarakat.

Ujdonság!! Ujdonság!!

Virágostümekek: rózsa vagy más kedvelt virágokból.
 Viszontelárúsítók kedvezményben részesülnek.
 Szíves pártfogást kér mély tisztelettel

Strausser József,
 művirág készítő.
Ó-Brassó Hosszu-utca 35.

Fizetési tanulólányokat felveszek.

Értesítés!

Nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy
 Brassóban Kórház-utca 33. sz. alatt

Galantri szücsműhelyt


nyitottam, hol mindennemű megrendelések, átalakítások a legújabb divat szerint eszközöltetnek.

■ **Ugyszintén javítások is elfogadtatnak.** ■

A pártfogásukat kérve maradok
 tisztelettel

Weiszfeiler Sándor utóda.

Ruggyanta-bélyegzők!



verseny nélküli minőségben — kívánatra — a rendelés napján készülnek

Sole Lipót, vésnők ruggyanta-bélyegző- és pecsét-bélyeg (vigneta) gyárosnál.

Brassó, Weisz Mihály utca 2 szám.
 E szakmába végő munkák nálam kivétel nélkül készülnek!


Van szerencsénk a n. é. közönségnek b. tudomására hozni, hogy helyben, **Fekete-utca 12 sz. a.** modernül berendezet

asztalos műhelyt

nyitottunk. Elvállalunk bármennemű szakmabeli munkálatokat, ugymint divatos butorokat, bolti-portálókat, épület- és bolti-berendezéseket és alapos szakismereteink révén azon kellemes helyzetben vagyunk, hogy kényesebb igényeket is teljesíthetünk. — B. pártfogását kérve, vagyunk

kiváló tisztelettel
Szabó István és Társa.

Käргеlein Th.



Ora, arany és ezüstárú üzlete
 Kapu utca 35.

Javítások ugymint új megrendelések olcsón és pontosan eszközöltetnek.



Angol női divatterem!

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség b. tudomására adni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 16. szám alatt
 egy a mai kor igényeinek megfelelő

ANGOL NŐI DIVATTERMET

nyitottam.

A fővárosban Kocsis L. és Árvai J. és Társa elsőrendű cégeknél szerzett tapasztalataim, továbbá a m. kir. technológia iparmuzeumban rendezett nőiszabószaktanfolyamon nyert kitűnő bizonyítványom folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb és legmészebb menő igényeknek is eleget tehessek. A ruhák sikeres kiviteléért kezességet vállallok. — Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel

TARZALI FERENCZ, angol nőiszabó.

Étterem-megnyitás.

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönséget tisztelettel értesíteni, hogy a

Vigadó (Redout) éttermét

átvettem.

Ajánlom előnyösen ismert konyhámat, lakodalmak és egyéb összejövetelek alkalmából.

Szíves pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel
FÖRKERT GUSZTÁV vendéglős.

Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.
 Legolcsóbb beszerzési-forrás rövid- és kötött árukban, férfifehérenemű és div. nyakkendőknél.

APFELBACH J.
 Kapu-utca 18.

Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.

Üzletmegnyitás!

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására adni, hogy egy az új törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
 nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és legolcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
 első brassói mérleggyára
 Kórház-utca 62.

Schulleri Dániel
 férfi szabó

Brassó Lópiac 9. szám

ajánlja magát a t. közönség pártfogásába. Elvállal minden szakmájába vágó munkát.

Legnagyobb választék Kongré-szövetekben.

Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vásárolni szándékoznak, sziveskedjenek
 :: raktáramat megtekinteni. ::

Monogramokat zsebkendőkre, törülközőkre, asztalkendőkre 8 fillértől feljebb, 5—6 óra alatt készítek el.

BOLESCH FRIGYES
 Weisz Mihály-utca 4. sz. (Copony-féle ház)

Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom.

ZEIDNER H. G.
 Szalámi és hentesárú gyár
 Brassó, Hirscher-utca 1.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésebb felvágottat és tormás virstílt.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

Fischer Testvérek
 Brassó, Hirscher- (Sinház) utca 18.

hol mindennemű vásznak, kanavászok, ágy és asztalterítők, függönyök, szőnyegek, ruhakelmék, barchendek, és női-kabátok legjutányosabb árban kaphatók.

Hitelképes egyéneknek részletfizetésre áremelés nélkül. — Vasutasoknak 10% engedmény.

RICHTER P. W.
 Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban. Egyedüli raktár Bösendorfer és Schweighofer-féle zongorákban stb. stb.

== Zongora tanítás. ==

Estéknként első rangú cigány zene.

Polgári vendéglő
 átvétel.

Tisztelettel értesére adom a helyi és vidéki n. é. közönségnek, hogy Brassó város tulajdonát képező **Sétatéri vendéglőt** és **Bellévue kioszk** bérletét valamint a hírneves **(Drei Eichen) Három cserefa Bock sör** kizárólagos képviselést átvettem és azt 1910 január 1-én saját kezelésemben veszem.

Törekvésem Brassó és vidéke n. é. polgárságának e kellemes találkozó helyét elsőrangú **italaim** és **házas konyhám** által közkedvelté tenni és a n. é. közönség teljes megelégedését kiérdemelni

kiváló tisztelettel
Herberth Péter
 vendéglős.

Kizárólagos kimerése a (Drei Eichen) Bock sörtnek hához szállítva 10 Heug 3 kor. 60 fill.

A helyi és vidéki közönség kedvenc találkozó helye.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

Kósa Albert
 szabó üzlete Weiss Mihály-utca 6. sz.

A legsolidabb árak mellett vállal a legkényesebb igényeknek és megfelelő kivitelű ruhát szavatolás mellett.

Raktáron tartok finom angol- és belföldi szöveteket

kiváló tisztelettel
Kósa Albert,
 szabómester.

HELMBOLD örökösei
TUZA R. utódai
 aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetésem s kevés regiem képesítetek azon kellemes helyzetbe, hogy **arany és ezüst nemelmet** bámulatos olcsó árban jóállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu. Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel
 Helmbold örökösei
TUZA R. utódai.

Bras
 va
 ki
 A
 got, mel
 csöket te
 haszon,
 megterer
 a társada
 minden
 vését. A
 jövő bol
 gozik.
 den tere
 irányul.
 Min
 nek meg
 szolgálta
 tholicism
 vez, ha
 kat s má
 vád, hog
 dig a ka
 föl, vag
 vallásunk
 likus lap
 karolásár
 val illetn
 És
 dakat ne
 katoliku
 hallani.
 csodálko
 zető eszt
 sik részl
 a maga
 képes m
 Pedig se
 lása tekin
 sőt ha ö
 látni, ezt
 és nagy
 felesleges
 annyira n
 nek szól
 lekicsinyl
 feleinkkel
 ják. De
 kezetekhe
 nyegeti.
 De
 kat. Csak
 a katolika
 akció tám
 hitünket r
 nait a gy
 jünk? Ige
 közelben
 elszomor
 Magyar
 1908-ra ü
 adatok, te
 szítésül b
 kisdédov
 zott 230.6
 kus és 10
 tanujója k
 dóság. Er